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A KÜLFÖLDI MAGYAROK KÖNYVE den becsületes gondolatot és tlsz 
tessége* törekvés helyet talál
hat. A magyarországi lapok ál
landóan többet és többet foglal
koznak a kanadai magyarság 
helyzetével. Jobban és Jobban 
elmélyednek a kanadai magyar 
kérdés tanulmányozásába. A 
magyar társadalom és a kana
dai magyarság együttműködése 
úgyszólván már biztosítva van, 
de természetesen csak az útnak 
a kezdetén vagyunk, a feladato-

, „ , , „ „ „ , . . kát még nem oldottuk meg, leg-
mlnden részében élő magyarság Kanadai Magyar Szövetség Prob fg )á ^ a (ejl6dés kör
találkozót adott egymásnak. lémáiról, azokról a küzdelmek- pf>nalalt
Megpróbáltuk a külföldi magya- röl. amelyek a "nem kívánatos” v°El . bizony08 idö leí
rok érzéseit, gondolkodást, ki- elnevezést a magyar kivándor-, amjg a könyv kijut Ranadá- 
vánságait és panaszait össze- lókkal kapcsolatban torolni ki ba Kanada hatalmas ország s 
gyűjteni, mindenki számára hoz vánják. A betegsegélyzes fon-l^ |)iroda]m4ban eleget fog 
záférhetővé tenni. Ez a könyv tos kérdésének is sok időt szen- 
bebocsátást fog kérni minden tel. A bevándorlók lskolaügyé- 
magyar hajlékába. Aki elolvas-! vei, a második generáció ma

megismeri belőle a külföldi! gyár szellemben való tanítása 
magyar érzésvilágát s minden problémájával szintén alaposan 
külföldi magyar megteheti a ma kell foglalkozni. A Kanadai Ma 
ga megjegyzéseit Bizonyosan gyár Szövetség és a Magyar Nő 
olyan szempontok is fel fognak | szövetség magyar tárgyú kiálii- 
merülnl, amelyek eddig még í tásokon sokat tesz a magyar 
nem szerepeltek. Br. Perényi kultúra terjesztése érdekében 
Zsigmond és Rlpka Ferenc fő- Tovább kell dolgozni, hogy a 
polgármester, a Magyarok VI-magyar telepek megfelelő ma- 
lágkongresszusának elnökei csu gyár könyvtárakhoz jussanak 
pán egy célt tartottak szem előtt A sajtókérdéssel szintén bőven 
A világ magyarságát egyesíteni foglalkozott az előadás és a vég- 
kell! Mindazt, ami elválaszt ben ső konklúzió az, hogy a magyar 
nünket egymástól ki kell küszö kivándorlás által érintett orszá- 
bölni, viszont a magyar érzést,
a magyar gondolkodást, a ma- szágos központtal a jövőben tart 
gyár hitet kell mindenek elássanak fenn érintkezést, jelenté-
helyeznl.

ivet találnak a kanadai magya-1tudták, hogy ellenfelüket meg-i Kinyomozta a rendőrség a 
rok. A kérdéseknek az a célja, ölték és úgy gondolták, hogy e- bűnösöket. Schaffhauser, Baja 
hogy a kanadai magyarok azok- zért ha akasztófa nem is, hat- alsóvárosi kocsishoz már igazán 
ra őszintén megfeleljenek. Nem hét évi fegyház bizonyosan ki- nem nagyon illett a virtusko- 
kiváncsiskodik senki, csak o- jár nekik. dás, mert mint személyi adatal-
lyan kérdésekre kérünk választ Mikor azután kiderült hogy nak felsorolásánál kitűnt, a há- 
amelyek a külföldi magyarság Stark ha nem friss egészségben, I zas ember negyvennégy évet ét 
egyetemes céljait vihetik előre, ^de mégis épkézláb úszta meg ayiyolc gyerek apja. Egyik társa

verekedést visszatért a bátor- ázintén magakorabeli kocsis, ét 
ságuk. ícsak a harmadik 24 éves, akinél

A húsvéti könyvpiacnak a kül összegyűltek a kanadai magya
rok s onnan táviratban fordul
tak a külföldi magyarság első 
hivatalos szervezetéhez.

A most megjelent kötetben e- 
gész külön fejezetben szerepel
nek a kanadai magyarok. Vitéz 
Perley Lajos olvasta fel Páncél 
László Winnipegről beküldött e- 
lőadását. Maga a tanulmány 4 
oldal terjedelmű. Beszámol a

földi magyarság szempontjából 
nagyfontosságu eseménye van. 
Hatalmas kötetben Jelent meg 
a "Magyarok Világkongresszu
sának tárgyalásai". 843 oldalon 
keresztül elolvashatunk mln- A Magyarok Világkongreeszu 

sának központi irodája Buda
pesten Géza ucca 4 alatt műkö
dik. Ennek a szervnek egyedü
li célja az, hogy minden tekin
tetben rendelkezésére álljon a 
külföld magyarságának. Az el
ső nyilvános beszámoló arra is 
fel fogja hívni a figyelmet, hogy 
a külföld magyarjai minden ü- 
gyes-bajos dolgaikban fordulja
nak oda. Ez a szervezet valóban 
mindent meg fog tenni a kül
földi magyarság egyetemes cél
jainak elérése érdekében.

PAIZS ÖDÖN

dent, ami a világ magyarjainak 
első találkozásakor lezajlott.

A múlt év augusztusában tör
tént meg először, hogy a világ

Mindegyik csomagban kedves meglepetés 
váija Önt: művésziesen díszített 

PORCELLÁN AJÁNDÉK-EDÉNYEK

utazni ez a munka, amíg a ka
nadai magyarság széles rétegei 
elmerülhetnek a magyarság fon 
tos problémáinak tanulmányo
zásába. A könyv mellett kérdő-

Robin Hoodna. id OatsVéresre vertek egy Kanadátjárt 
németajkú honfitársunkat

került. Stark Ambrus azonban 
magához tért, orvoshoz vitték, 
sebeit bekötözték. Ugyan na
gyon el volt gyengülve, de a- 
zért a csendőrök ki tudták hall
gatni, hogy hogyan is történt 
az eset. Stark azonban először 
nem tudta pontosan elmondani 
a történteket, mert hát nem na
gyon józan állapotban figyelhet 
te ő azt, hogy ki és miért vere
kedett.

Vásári verekedés volt az egyik 
leghíresebb délvidéki vásáron. 
Néhol még igen élénken él az 
emberek szivében az ősi virtus 
és bizony ezen a verekedésen a- 
laposan helyben hagytak egy Ka 
nadából nemrégiben hazatért 
sváb gazdát: Stark Ambrust.

Vásárosokat fuvaroztak Baja 
felé a hercegszántól vásárról há 
rom kocsin. Jókedvűen jött az 
egész társaság, 
már fel is öntöttek kissé a ga
ratra, de ennek ellenére utköz-
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gok magyar szervezetei az or- •i
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selket más országok hasonló LEGJOBB, 
mert serpenyőben 

van szárítva

szerveinek csere példány gya
nánt megküldenék.A magyarok első találkozása 

az elmúlt nyáron történt meg, 
abban az időben, amikor a ka
nadai magyarok a legjobban el válik. Ez a könyv a belső kap- 
vannak foglalva. Ha személye- csolat létesítésének megindítá
sén nem is köldhették el képvi
selőjüket, megbízottjuk utján 
Kanada is képviselve volt. Ka
nada nevében Görgey Franciska 
üdvözölte a világ magyarjait az 
első találkozáson. — A Kanadai 
Magyar Szövetség, a winnipegi megismeri a világ minden ré- 
Társaskör, a winnipegi Nőszö- szébe szétszórt magyarság egy- 
vetség, a montreali Lafontalne séges kívánságait, 
parki magyar kolónia, a Wellan 
di Magyar önképzőkör, a winni
pegi Szent István Egylet küldte 
el üdvözletét, Szent István nap
ján. A magyar konzulátuson

valószínűleg
Ez a gondolat most valóra is Közben a csendőrség nyomoz 

ni kezdte a verekedés résztve-
ben igen megszomjaztak. Nagy- vőit. A kocsisok nagyon meg 

sa. Nagyon fontos mindaz, ami jbaracska határában valamelyik voltak ijedve, mert ők is 
ebben a kötetben Kanadáról és | vásáros azt tanácsolta, hogy ál- j 
a kanadai magyarságról olvas- jjanak meg, tud ő ott egy tanyát, I 
ható, az igazi eredmény azon- ahol jó bort mérnek. Ez nagyon j 
bán az lesz. hogy ebből a munká megtetszett az egész társaság- J 
ból minden külföldi magyar í nak és szépen meg is álltak a !

úgy

tanya előtt és bort kértek. A 
tanyai lakók azonban kijelentet
ték, hogy tévednek, ellenben szi 
vesen megmutatták, hogy hol 
mérnek ki bort, mert éppen oda 
lehetett a tanya kapuja elől lát-
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V iI Ebből az alkalomból meg kell 
j emlékeznünk arról is, hogy Ide
haza a magyar társadalom éber 
figyelemmel és megbecsüléssel 
kiséri a kanadai magyarság 
minden megmozdulását. A Ma
gyarok Világkongresszusának 
központi szervezete meg nem 
szakadó érintkezésben van a 
Kanadai Magyar Szövetség ve
zetőségével és az a cél, hogy ez 
a kapocs mind inkább erősebb 
legyen. A Kanadai Magyar Új
ság ma már oldalakat szentel a 
magyar egység liimélyitésének. 
Hangot ad minden érzésnek, va 
lósággal szabad fórum, ahol min
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ni.
A vásárosok éppen folytatni 

akarták Útjukat a megjelölt hely 
re, mikor arra vetődött Stark 
Ambrus, aki nemrégiben jött 
haza Kanadából. Stark Is ugyan 
olyan járatban volt, mint a vá
sárosok. Véletlenül egyik kocsi 
elé került, a kocsis figyelmez
tette, hogy vigyázzon, de Stark, 
aki szintén mélyebben nézett a 
pohárfenekére, mint az feltétle
nül célirányos lett volna, azt 
mondta, hogy azért se mozdul. 
A kocsis is sokat ivott, az is 
hamar felfortyant — leszállt ée 
mellbelökte Strak Ambrust.

Stark nem hagyta magát, de 
a kocsisnak segítségére siettek 
utasai és a kanadás gazdát ala
posan összeverték. Stark oda- 
vánszorgott a kocsihoz, mert 
meg akarta nézni, hogy az ldé 
Erre azután lőcsöt fogott a há
rom kocsis és úgy elverték a 
kíváncsiskodót, hogy az ájultén 
maradt az országúton. Pár óra 
múlva egy kerékpáros találta 
meg vérbefágyva.

A kerékpáros azt a hirt vitte 
Bajára, hogy agyonvertek egy 
gazdát, mire a csendőrség rög
tön értesítette a rendőröket, 
hogy tartóztassák le a gyilkos 
kocsisokat. Közben azonban 
már a vásárosok beérkeztek Ba 
jára ée Így as elfogatás nem

ni

Rendszeres heti személy
szállítási forgalmak 

Lloyd hajókkal

KANADA
MONTREAL-HALIFAX

A

FRANCIA VONALés
EURÓPAA egyike a legrégibb ée legmegbízhatóbb hajóevonalaknak, 

mely rendazerea hajó járatot tart fenn Bordeaux, francia
országi kiköt6 éa Halifax kanadai kikötök között.

Ajánlja barátainak ée rokonainak a FRANCIA VONAL 
kényelmes berendezésű hajóit. Az öaazea utasok tiszta, 
tágas magánfülkékben, melyek két és négy ággyal vannak 
felszerelve, a modern kényelmet nyújtanak, utaznak. A 
konyha kitűnő. ízletes ételek bó adagokban éa Ingyen Ital 
lesz felszolgálva az összes étkezéseknél.

Budapesti Irodánk szívesen szolgál mindenféle felvilá
gosítással és mindenben az utasok rendelkezésére áll.

Az árak nagyon mérsékeltek.

Forduljon a legközelebbi ügynökünkhöz, — az On kö
zelében la van egy.

ÍREMEN
között. Szívesen szolgá-

szándékozik u- 
taznL Segítségére leszünk 
magyarországi rokonai
nak vagy barátainak 
Kanadába való kijövete
lénél éa a szükséges ok
mányok megszerzésében.

NEW YORKBÓL 
EURÓPÁBA

rendes heti express szol
gálat a világ leggyorsabb

PénzkOklés a világ min
den részébe. 

Felvilágosításért fordul
jon a helyi ügynökhöz,

vagy
NORTH GERMÁN

tank ta
Óhazába

ROTTERDAM — VOLENDAM 
NEW AMSTERDAM éa VEENDAM
a Holland Amerikai Vonal közked
velt hajói. HaWwNUe' hetenként

New Yorkból

Magyarországból
Kanadába
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Főiroda: Északnyugati Kanada számára:
S4S Main Bt., Winnipeg, Mán. 

Budapesti Iroda: ....Vili. Barett tár S.
K Savót Ion 

ROTTERDAM EB HALIFAX 
kötött. Kitűnő elhelyezés a ellátás
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fisban. Felvilágosítást nyújt nHn./■Tm -Halfa helyi a
HOLLAND -AMERICA UNE

«7S MAIN ÖTREET 
WINNIPEG,
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